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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE DE INAUGURAÇÃO DA SESSÃO 
LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTO BELO, ESTADO DO 
ESPÍRITO SANTO, DA 6ª LEGISLATURA REALIZADA NO DIA OITO (18) DE 
FEVEREIRO  DE DOIS MIL E DEZENOVE (2019), ÁS 10:00 HS.  
 
Aos dezoito dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezenove (2019), às 10h00, no 
Prédio da Câmara Municipal de Ponto Belo, realizou-se a presente Sessão Solene da 
Câmara Municipal, presentes os Senhores Vereadores: Cláudia Rocha Jardim Coelho 
Diego Ferrari, Ivan Mateus Pereira, Marcelo Gomes Trindade, Márcio Garcia Tigre, 
Ronivon de Sousa Fagundes,  Sidicley Esteves Cantão, Valmir de Oliveira Alves e Ilza 
Mendes Rocha. - O Sr Diego Ferrari, Presidente, em nome de Deus declara aberta a 
Sessão – A  Sra Ilza Mendes Rocha, Secretária, lê trecho da Bíblia; - O Sr Diego 
Ferrari, presidente, em nome de Deus declara aberta a Sessão. E explica que de 
acordo com o artigo 9° do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ponto Belo 
esta Sessão de inauguração na primeira parte o Prefeito apresentará mensagem do 
Poder Executivo aos Vereadores desta Casa de Leis e em segunda parte será 
facultado a palavra aos Vereadores. – Ato contínuo convida para fazer parte da Mesa 
O Sr. Sergio Murilo Moreira Coelho, Prefeito Municipal; - na sequencia o Sr 
Presidente passa a palavra ao Sr. Sergio Murilo Moreira Coelho, cumprimenta a todos 
os senhores Vereadores parabeniza a esposa pelo aniversário, é uma satisfação 
estar presente foi vereador por seis mandatos e entende a importância deste Poder e 
sempre diz que o Legislativo é o Poder mais Democrático existente, nossa Mensagem 
é de agradecimento pela parceria e responsabilidade dialoga, cobra e ajuda a tomar 
as decisões juntos e que sempre esta a disposição para atender e dialogar com todos 
os Vereadores, agradecer a parceria da Vice Prefeita Roze que tem ajudado muito 
esta administração trabalho a população carente, agradecer a todos os servidores 
pelos trabalhos realizados em nosso Município, estamos otimistas convicção que em 
2019 será melhor que 2018 lembrando que finalizamos o ano com as contas em dia, 
fizemos o dever de casa, os nosso índices foram cumpridos e finalizamos o ano no 
azul o que pode conceder abono aos nossos servidores, prioridade é a saúde um das 
foi a aquisição ônibus com recurso próprio. Prezamos sempre em fazer o que é 
correto e não o que é fácil, com muita esforço e responsabilidade com os recursos do 
nosso Município, vamos neste ano realizar várias obras com recursos próprios, 
espero poder continuar a contar com este Legislativo, fala que as motivações políticas 
existem mas que sempre procurou evitar atritos e não motivando isso, pede a Deus 
orientação para concluir o mandato em paz, com brigas e rivalidades não funciona, o 
município não vai a frente; - Agradece a Deus pelos acontecimentos importantes 
com,o por exemplo a obra do asfalto que tem proporcionado emprego e renda ao 
nosso povo; - Fala que está articulando uma programação bacana para a festa da 
cidade, que também é motivo de alegria e diz que esteve com o nosso Governador 
Casagrande, Secretário Foleto e o deputado Freitas onde teve a oportunidade de 
abordar assuntos sobre as demandas de recursos para as obras em Ponto Belo e em 
algumas o Governador já deu sinal verde, como as pontes, o ginásio de esportes e a 
reforma e ampliação da nova creche Adão Djalma Coelho; diz que estará em breve 
em agenda com o governador, e que esteve  em Brasília, visitou vários gabinetes 
onde deixou várias reivindicações importantes para o nosso Município, esteve com a 
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Deputada Soraia, Deputado Da Vitoria, Senador Marcos Do Val, e ainda esteve com o 
Manato  que trabalha na casa civil com o Bolsonaro que se colocou a disposição para 
nos ajudar na liberação das emendas. Finaliza agradecendo a todos os Vereadores e 
publico presente pela oportunidade. - O Vereador Diego Ferrari cumprimenta a todos 
em especial saudar e agradecer ao prefeito Sergio Murilo Moreira Coelho que, com 
suas presença nesta sessão solene, simboliza a harmonia hoje existente entre as 
esferas do poderes executivo Municipal e Poder Legislativo Municipal, numa 
convivência baseada no respeito mútuo e na independência entre os poderes. 
Iniciando  hoje os trabalhos e na qualidade de presidente deseja que em  2019 os 
nossos trabalhos seja pautado na responsabilidade com o desenvolvimento do 
Município e sobre tudo  sobre às necessidades dos nossos munícipes.  - Nossa 
confiança é a de que em 2019, este poder Legislativo Municipal cumprirá seu papel, 
da mesma forma que vem cumprindo, debatendo e aprovando projetos de interesse 
da população de Ponto Belo, apesar da diversidade de pontos de vistas, aqui 
representados pelos mais diversos perfis políticos e ideologias diferentes, que 
possamos caminhar para um denominador comum, o entendimento. Cumprindo com 
o nosso dever de autoridades públicas, ao colocar o interesse da população 
Pontobelense sempre acima dos interesses individuais e ou de grupos. – Pede ao 
Executivo um olhar especial pela Educação de nosso Município,  que a educação 
possa ser prioridade em investimentos, e não em cortes de gastos, e aproveito para 
agradecer ao executivo municipal em nome da classe do magistério por estar 
encaminhando o projeto de Lei para reajuste do magistério. Parabenizar ainda a 
Administração pela coragem em enviar o projeto do plano de Cargos e Salários que 
vem sendo discutido para chegar em um denominador comum. Mas, ainda temos a 
esperança de que ainda neste ano, possamos estar aqui discutindo e votando 
também o Vale alimentação tão sonhado por todos os funcionários da prefeitura, 
assim como tantos outros projetos que sei que são de anseios do Nosso Prefeito 
Municipal. – Fala que esta Casa sempre estará à disposição para o dialogo a 
qualquer órgão ou cidadão e deixa sinceros agradecimentos ao Poder executivo, aqui 
representado na figura do Prefeito Murilo, aos companheiros vereadores e aos 
funcionários e fala para a população que somos os seus representantes, e que 
estamos a disposição para ouvir queixas, dar sugestões, buscar explicações. - O 
Vereador Ivan Mateus Pereira Cumprimenta a todos e diz que esse ano já começou  
com muita cobrança . - Fala que a  Emenda de Paulo Foleto estará sendo liberada, e 
que esteve junto com Edson em uma reunião com o PSB, e que o Foleto já colocou o 
gabinete a disposição para nós atender. Pede ao Prefeito que regularize a situação do 
transporte escolar de Itamira, crianças estão ficando muito tempo esperando o ônibus 

chegar, se coloca a disposição da população para ajudar. -  O Vereador Ronivon de 

Sousa Fagundes Fala que fizeram reclamações e até abaixo assinado sobre 
reivindicação de transporte dos alunos na sede de Ponto Belo que havia parado de 
transportar os alunos, porém, naquele mesmo dia ligou para o Prefeito que estava em 
Brasília e o mesmo disse que assim que chegasse estaria resolvendo a situação, por 
isso não assinou abaixo assinado. Pede o Prefeito que reveja a situação sobre o 
funcionamento de tempo integral para as creches. - A Vereadora Claudia Rocha 
Jardim Coelho cumprimenta a todos em especial o Prefeito Municipal presente hoje 
nesta Casa para deixar aqui uma mensagem aos Vereadores e ao povo de Ponto 
Belo; - Fala que gostaria aqui de destacar alguns avanços em nosso Município, como 
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as obras das creches a do Paes e a Creche do governo federal, foi entregue vários 
implementos para as associações, o município entrega através do CDA mais de 100 
cestas de alimentos orgânicos agrícolas, foram adquiridos vários equipamentos para 
a saúde, está para chegar uma Van para a Assistência, o carro novo do conselho 
tutelar já chegou, o carro novo do gabinete antigamente se locava por valor absurdo 
carro para gabinete e agora depois de quatro anos o prefeito comprou com recurso 
próprio o carro para o gabinete e ainda um ônibus de mais de trezentos mil reais para 
a saúde, as estradas estão sendo patroladas, esta sendo realizado processo seletivo 
para contratar pessoas para fazer limpeza nas ruas. Há projetos importantes e que 
nos sonhamos realizar que é a obras das casas, o esgoto sanitário, e a obra do 
ginásio de esportes acredito que ainda este ano estaremos começando as obras, 
quanto as casas o Prefeito está viabilizando para construir casas com recursos 

próprios. - A Vereadora Ilza Mendes Rocha cumprimenta a todos e diz que esteve 

em reunião com o Prefeito, vereadores e secretários na prefeitura e que discutiram 
vários assuntos importantes para o nosso município num diálogo transparente 
buscando melhorias para o nosso povo bem como foi também discutido sobre os 
projetos que estão em pauta na Câmara que beneficia os servidores, buscando 
ajustes para assim melhorar o projeto. Fala que sempre esteve aberta ao diálogo e 
que todos que quiserem tem o seu número de telefone e se precisarem é só ligar. 
Sabe que o Prefeito tem vários projetos para realizar como urbanização do balneário, 
construção das casas com recursos próprios para atender as pessoas carentes, 
lembrando que o Prefeito está trabalhando para enviar projeto da criação de tiket 
alimentação para os servidores,  e que conseguiu com a deputada Janete duas 
pikapes para atender associações,  Finaliza parabenizando a Vereadora por mais um 
ano de vida. - O Vereador Marcelo Gomes Trindade Parabeniza o Prefeito Murilo 
pelas conquistas, pois hoje nosso município não tem mais aluguel de carros e nem de 
imóveis, pois essa semana o último imóvel alugado foi encerrado o contrato que era 
onde funcionava o CREAS  que agora funciona na antiga Prefeitura. Hoje temos um 
Prefeito que tem responsabilidade com o dinheiro público, lembra que os mesmos 
recursos que Mucurici recebeu para a construção das obras na barragem, Ponto Belo 
também recebeu, porém nada foi feita em nossa barragem; - Fala que algumas 
pessoas ficam tentando denigrir a imagem dos Vereadores por que na verdade são 
candidatos nas próximas eleições; - Diz que esteve em reunião com o Prefeito, 
Vereadores e Secretários muito produtiva e vemos que o Prefeito estará fazendo 
grandes investimentos em nosso Município, no ano passado Ponto Belo foi o 
Município que mais investiu em saúde no Estado, vários investimentos tem sido feito 
na agricultura e na Educação, finaliza parabenizando o Prefeito pela administração. - 
O Vereador Sidicley Esteves Cantão É com muita honra e satisfação que 
participamos desta sessão solene e ouvir a Mensagem do Poder Executivo para 
abertura da Sessão Legislativa do ano 2019, fala que sempre é bom lembrar a 
independência e harmonia entre os Poderes, como  
princípio fundamental para o avanço da democracia, deve ser cada vez mais 
fortalecido, para juntos alcançarmos o principal objetivo pelo qual cada um de nós 
fomos eleitos, faz uma breve explanação sobre as funções e  atribuições do Prefeito  
e do Legislativo Municipal; - Fala que defende  a permanência do diálogo tendo plena 
consciência de que somente assim poderemos ver o desenvolvimento de  
nosso Município Ponto Belo. Todos Juntos defendendo o interesse do Povo. - Fala 
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que todos nós sabemos da atual situação do município, de como ele se encontrava e  
como esta hoje. Inclusive com afastamento de um ex-prefeito resultante da cassação 
de  mandato por este poder legislativo, devido à corrupção generalizada e da omissão 
de um dever constitucional; - Fala que em nosso Município Ponto Belo, “parece” 
sofrer com a omissão dos deveres  básicos de seus gestores, prejudicando 
diretamente a prestação dos serviços públicos, faz algumas ponderações  sobre 
demandas que acha que está deixando de ser realizada. Espera que o diálogo seja o 
pilar para um desenvolvimento salutar em busca de um Ponto Belo melhor, não sendo 
demais lembrar que fomos eleitos pelo povo, para o povo e  
com o povo devemos governar. Somos vereadores, prefeito e vice prefeita de toda a  
cidade, de todo o município, e de todos os cidadãos, com um só objetivo: o 
desenvolvimento de Ponto Belo e melhoria de vida de toda a nossa população,  
especialmente dos mais necessitados que tanto carece de maior apoio do poder 
publico. - O Vereador Valmir de Oliveira Alves cumprimenta todos, fala que foram 
feitas várias reivindicações e explanações  e que a falta de médico e muito difícil, na 
nossa comunidade desde novembro não vai médico, as estradas estão em péssimo 
estado, mas já começou os patrolamentos em algumas estradas; - Fala que na 
semana passada estivemos reunidos e analisamos os projetos enviados pelo 
executivo e achamos melhor avaliar com mais atenção, visando o que é melhor para 
o servidor público, na Educação é preciso rever a situação da abertura da creche 
integral, pede que seja resolvido a situação do transporte escolar das crianças da 
zona rural que estuda em Itamira, fala que o deputado Freitas e o Deputado Foleto 
são parceiros do nosso Município e sempre tem ajudado a agricultura e que está a 
disposição para trabalhar juntos, buscando melhorias para o nosso povo. – O Sr 
Presidente passa a palavra ao Sr Prefeito para as considerações finais. – Com a 
palavra o Sr Prefeito Municipal Murilo Coelho faz uma explanação em respostas a 
todas as duvidas e solicitações levantadas pelos Vereadores em seus discursos e ao 
final se colocou mais uma vez a disposição dos Nobres Vereadores. - Nada mais 
havendo a se tratar, às 12:40h,  o Senhor Presidente em nome de Deus declarou 
encerrada a Sessão, determinou que fosse lavrada a presente ata que vai assinada 
pelo Sr. Presidente(Diego Ferrari)________________________ Secretaria (Ilza 
Mendes Rocha) e demais vereadores presentes.  
Claudia Rocha Jardim Coelho__________________________________________ 
Ivan Mateus Pereira___________________________________________________ 
Marcelo Gomes Trindade_______________________________________________            
Marcio Garcia Tigre____________________________________________________ 
Ronivon de Sousa Fagundes____________________________________________ 
Sidicley Esteves Cantão________________________________________________ 
Valmir de Oliveira Alves________________________________________________ 
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Marcelo Gomes Trindade_______________________________________________            
Marcio Garcia Tigre____________________________________________________ 
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